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                                                                                              Brzozów,dnia 20.04.2011r.

Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/24/2010

Do Wykonawców

w postępowaniu w trybie

przetargu nieograniczonego 

                                                      na wykonanie instalacji wody lodowej
                                                    

                                                      Sygn. Sprawy Sz.S.P.O.O. SZPiGM 3820/24/2011

     Szpital Specjalistyczny w Brzozowie Podkarpacki Ośrodek Onkologiczny im. Ks. B. Markiewicza, występując jako zamawiający w niniejszym postępowaniu, na podstawie art. 38 ust. 2  ustawy Prawo zamówień publicznych, udziela odpowiedzi
i wyjaśnień na pytania zadane przez wykonawców:

Pytanie 1.

Dotyczy §  4 ust. 1 wzoru umowy.

Czy do wykonania zamówienia konieczne jest doprowadzenie wody i energii elektrycznej oraz w jakiej odległości od najbliższego źródła tych mediów znajduje się planowana budowa.

Odpowiedź:

Zamawiający jedynie zabezpiecza – stwarza Wykonawcy możliwość do skorzystania
z mediów (woda, energia elektryczna) stosowanie do potrzeb i na czas wykonywania robót. Wykonawca natomiast sam decyduje czy będzie miał taką konieczność
i skorzysta z ich poboru. 

Źródła mediów (woda, energia elektryczna) do których można się podłączyć zlokalizowane są na terenie budowy, w odległości max. 50 m.

Pytanie 2.

Dotyczy art. 4 pkt. 2 SIWZ.

Czy Wykonawca musi na własny koszt założyć dodatkowe liczniki zużycia energii elektrycznej i zużycia wody, na podstawie których nastąpi rozliczenie, po zakończeniu robót czy istnieje możliwość rozliczenia zużycia wyżej wymienionych mediów
w postaci ryczałtu?

Odpowiedź:

Jeżeli Wykonawca będzie chciał skorzystać z poboru mediów od zamawiającego,  będzie zobowiązany uczynić to zgodnie z  zapisami §  4 ust. 2 wzoru umowy, będącej załącznikiem nr 5 do SIWZ.

Pytanie 3.

Jedną z czynności przewidzianych przez zamawiającego jest przesunięcie istniejącego agregatu wody lodowej. Proszę o podanie jak największej liczby szczegółów związanych z tym zadaniem – na jaką odległość ma być przesunięty ten agregat itp.

Odpowiedź:

Przesunięcie istniejącego parownika agregatu wody lodowej należy umieścić na konstrukcji wsporczej projektowanego agregatu wody lodowej. Przedmiotem przeniesienia parownika jest rozłączenie przyłącza instalacji freonowej i ponowne jej wykonanie i napełnienie instalacji freonem.

Istniejący parownik agregatu wody lodowej jest zlokalizowany w odległości 6 m  od przewidzianej konstrukcji wsporczej.

Odpowiedzi na pytania  są wiążące dla Wykonawców w niniejszym postępowaniu.

